
平成２６年度 第２回キッズ・モニターアンケート 

「たばこについて」実施報告 

 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

 

実施概要 

１．実施期間  平成２６年９月３日～９月１７日 

２．回答者数  ２１６名 

 

 

回答者概要 

 

 小学生 中学生 高校生 計 

モニター登録者数（人） １０３ ２５９ １２５ ４８７ 

    回答者数（人） ９３ ８２ ３３ ２０８ 

  年代毎回答率（％） ５４.７ ３８.５ ３６.３ ４３.９ 

 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代 

  あなたの年代はどれですか。 

①小学生  ②中学生  ③高校生 

 

 

小学生 

73人 33.8% 

中学生 

 101人  

46.8% 

高校生 

 42人 19.4% 



 

 Q２ あなたのまわりの人について 

  あなたのまわりの人に、たばこを吸っている人はいますか。 

あてはまるものすべてをえらんでください。 

①お父さん・お母さん  ②おじいちゃん・おばあちゃん 

③お兄さん・お姉さん  ④友だち  ⑤その他  ⑥吸っている人はいない 

 

 

 

 Q３ あなたの気持ち（１） 

あなたはたばこを吸うことをどう思いますか。 

①かっこ悪い  ②かっこいい  ③大人っぽい  ④健康に悪そう 

   ⑤その他 
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  Q４ あなたの気持ち（２） 

あなたは、大人になったらたばこを吸ってみたいと思いますか。 

（たばこを吸うことは、２０歳になるまで禁止されています。） 

①思わない  ②思う  ③わからない 

 

 

 

 

 

Q５ 吸ってみたいと思う理由 

Ｑ４で「思う」と答えた人に聞きます。吸ってみたいと思う理由は何ですか。 

あてはまるものすべてをえらんでください。 

①家族が吸っているから  ②興味があるから  ③かっこいいから 

④大人っぽいから  ⑤その他 

 

Ｑ４で「思う」と答えた人は１人でした。 

その理由は、「かっこいいから」、「大人っぽいから」ということでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

思わない 

197人 91.2% 

思う 

 1人 0.5% 

わからない, 

18人 8.3% 



 

Q６ たばこが健康に悪いかどうか 

たばこが健康に悪いと言われていますが、あなたはどのように思いますか。 

①悪いと思う  ②悪いと思わない  ③どちらとも思わない 

 

 

 

Q７ 近くでたばこを吸われたとき 

近くでたばこを吸われたときに、あなたはたばこのけむりやにおいが気になります 

か。 

①とても気になる  ②どちらかというと気になる  ③あまり気にならない 

④気にならない  ⑤わからない 

 

 

 

 

悪いと思う 

213人 98.6% 

どちらとも

思わない 

 3人 1.4% 
※「悪いと思

わない」を選

んだ人はいま

せんでした。 
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Q８ たばこのけむり 

たばこのけむり（受動(じゅどう)喫煙(きつえん)といいます）も、まわりの人の健康 

によくないといわれていることを知っていますか？ 

①知っている  ②聞いたことはある ③知らない 

 

 

 

 

Q９ 歩きながらたばこを吸うことについて 

歩きたばこの人をみたらどう思いますか。 

あてはまるものをすべてえらんでください。 

①たばこの火が危ないと思う  ②たばこの煙が迷惑だと思う 

③マナーが悪いと思う  ④何とも思わない  ⑤見たことがない 

⑥わからない 
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 Q１０ たばこを吸う場所 

駅など多くの人があつまるところでたばこを吸える場所があります。このことに 

ついて、あなたの考えに最も近いものをえらんでください。 

①たばこを吸える場所をみんなから離れたところにしてほしい 

②たばこのけむりがもれないよう仕切りで区切った部屋にしてほしい 

③たばこを吸う場所をなくしてほしい（全面禁煙） 

④どこで吸えるようにしてもよい  ⑤その他 

 

 

 

   近くでたばこを吸われることや、マナー、吸う場所についてさまざまな考え方があ

りますが、子ども、妊娠中の方、病気の方、たばこを吸わない方のそばでは、たばこ

が吸われることがない、空気のきれいな社会になることを目指していけるといいです

ね。 
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  Q１１ たばこを吸うことをやめる方法 

たばこをやめるための医学的な治療（禁煙治療（きんえんちりょう）といいます） 

があるのを知っていますか。 

①知っている  ②聞いたことはある  ③知らない 

 

 

２００６年４月より禁煙治療に健康保険が適応されるようになりました。 

喫煙がただの「習慣」ではなく、依存症としての「疾患（しっかん）」ととらえ

られるようになったからです。 

 

 

 

知っている 

118人 54.6% 
聞いたこと

はある 
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知らない 

 39人 18.1% 


